
KAJ   BEREJO KNJIŽNIČARJI? 
 

John Kennedy Toole: Zarota bebcev 
 
Moram priznati, da me še noben ameriški roman ni navdušil tako, 
kot edino delo tragično preminulega pisatelja. Naredil je namreč 
samomor in nam zapustil eno samo, a briljantno napisano knjigo. 
Značaji v njej so tako dobro izrisani, da spominjajo na kakšen film 

bivše jugoslovanske produkcije. Nikoli se ne sprašujete, kdo je ravnokar 
odprl usta, čeprav je knjiga sestavljena pretežno iz dialogov. 
Roman je pripoved malce čudaškega, asocialnega, zavaljenega 
intelektualca, ki živi pri svoji mami in skoraj nikoli ne gre iz hiše. Poskuša se 
v vseh vrstah umetnosti in z inštrumenti živcira sosede. No ja, ti so, tako kot 
ostali sodelujoči sloji družbe, predstavljeni z eno samo tipično osebo, 
sosedo. 
Po nesrečnem naključju se obenj obregne precej nesposoben policaj, 
medtem ko Ignacij čaka pri avtu na svojo mamo. Zaplet je na moč komičen 
in spremeni celotno življenje glavnih dveh protagonistov. 
Da bi si malce oddahnila, se zatečeta v bar, kjer s svojo čudno pojavo 
naletita na nove težave. Potem pa pijana mati zadane podpornik balkona, ki 
se podre in očetova pokojnina ne zadošča, da bi lahko pokrila odškodnino. 
Zato mati sklene, da mora Ignacij v službo. In kdo bi sprejel debeluha z 
lovsko kapo z zaušniki, ki ima končan magisterij? 
Z Ignacijevim iskanjem službe se cela zgodba začne komično zapletati. Mati 
pa si najde novo družbo, italijansko teto nadležnega policaja in začne z njo 
hoditi na kegljanje. Predstavljajte si sivolaso gospo v krilu, obuto v športne 
copate na kegljišču! Absurdno? Knjiga je napisana tako mojstrsko, da se vam 
niti najbolj komičen zaplet zdi le logična posledica značajev in delovanja 
oseb, ki so nekakšni antijunaki, a do večine dobronamernih je usoda na 
koncu vendarle prijazna. Do neke mere tudi do Ignacija, ki ves čas zmerja, 
ponižuje in maltretira svojo mater, za katero se pa ne ve prav dobro, kolika 
je sama pripomogla k neznosnemu značaju svojega sina. 
Berite in uživajte! 510 strani bo, kljub drobnemu tisku, minilo kot bi mignil in 
na koncu vam bo žal, da je to vse. 
 

Barbara Kaiser    
 
 

 



Guus Kuijer: Knjiga vseh stvari 
 

Knjiga vseh stvari je mladinski roman, kateri opisuje težko 
življenje dečka Thomasa. Njegov oče je verski fanatik, tiran, ki 
pretepa ženo in otroka. Thomas ve, kaj bo,  ko odraste: »Srečen 
človek.« 
Knjiga je leta 2005 prejela pomembni niozozemski priznanji 
Gouden Griffel in Gouden Uil. 
 

Irena Goričan 


